Odmocniny a mocniny s racionálním exponentem

1.
Vyjádřete jedinou odmocninou a udejte podmínky:
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Výsledky: 
[image: image7.wmf]0

,

0

,

0

,

)

,

)

,

0

,

)

,

0

,

0

,

)

,

0

,

0

,

)

,

0

,

)

24

14

21

19

10

6

1

6

2

1

9

4

4

27

13

ñ

ñ

ñ

×

ñ

ñ

ñ

ñ

³

³

-

-

-

c

x

a

c

x

a

a

f

x

e

x

x

d

b

a

b

a

c

y

x

y

x

b

x

x

a


2.
Proveďte:
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Výsledky: 
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3.
Zjednodušte a udejte podmínky:
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Výsledky: 
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4.
Zjednodušte a udejte podmínky:
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Výsledky: 
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5.
Zjednodušte a udejte podmínky:
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Výsledky: a) 
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